



Житель Шарканского района обвиняется в убийстве своей жены

Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 47-летнего жителя республики Николая, который обвиняется в убийстве своей жены.

Потерпевшая была моложе своего мужа на 15 лет, и это обстоятельство стало одной из причин возникшей у Николая ревности.

Мужчина систематически избивал жену, издевался и жутко ревновал.

Жить нормально с таким деспотом молодая женщина не могла и в начале сентября текущего года она попыталась совершить самоубийство, наглотившись таблеток.

К счастью, ее успели спасти и по выходу из больницы, женщина решила порвать с ревнивцем все отношения и ушла жить к своей матери.

Но страсть, сжигавшая Николая, не давала ему покоя.

Подкараулив жену на улице, он предложил ей поговорить и разобраться. «Разбираться» ревнивец предпочел при помощи ножа: среди бела дня на глазах у множества очевидцев он начал наносить жене множественные ножевые удары.

Женщину госпитализировали, и спустя некоторое время от полученных ранений она скончалась.

Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР Николаю предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

За совершение этого преступления ревнивец может оказаться за решеткой на 15 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

01 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690490>